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VILKĖS GAZDASÁG 

Egy farm, ahol zöldségeket, gyümölcsöket és bogyókat természetes körülmények között termesztenek 

 

Azonosító adatok:  

Név: Vilkės gazdaság 

Elhelyezkedés: Babrauninkai falu, Sventežeris elderség, Lazdijai került, Litvánia 

Gazdaság mérete: 10 ha saját terület (1 ha a megművelt (gyümölcsös) terület) 

Alapítás éve: 2015 

Fő tevékenységek: zöldségek, gyümölcsök és bogyók 

Web / Facebook / Twitter: www.facebook.com/vilkesukis 

 

Vaida Tulabaitė 2015 nyarán alapította a „Vilkės gazdaság”-ot a nagyszüleitől örökölt tanyán a Lazdijai 

kerületben. Elmondása szerint mmindig tudta, hogy a faluban fog élni és élelmiszertermeléssel fog 

foglalkozni. 

A Vilkės farm története egyszerű. Egy gyönyörű gyermekkori emlékekhez kapcsolódó álom megvalósítása. 

Vaida szerette volna, hogy az asztal ismét tele legyen a legcsodálatosabb finomságokkal, hogy a lehető 

legkevesebbet kelljen vásárolni. Arról álmodott, hogy visszahozza azokat az időket, amikor a tanya zúgott 

a gyerekek hangjától, amikor hétvégén mindenki összegyűlt és dolgozott. 

A Vilkės farm körülbelül 10 ha, de nincs teljesen kihasználva. A terület egy részét még újra kell éleszteni 

a kimerülésből. Minden tevékenység fenntartható agrárgazdasági modellen alapul. Az ilyen mezőgazdaság 

nem „falja” a talajt, hanem éppen ellenkezőleg – évről évre helyreállítja, gazdagítja azt. Ez egy 

biodiverzitású farm; tisztított módszereivel javítja a talaj állapotát. A farmon zöldségféléket (saláta, 

hagymalevél, kapor, koriander, rukkola, mizuna, bordáskel, mángold, spenót, zellerlevél, tavaszi 

kelkáposzta, petrezselyem, bazsalikom stb.), zöldségeket (répa, paradicsom, retek, tök, uborka, cukkini, 

sütőtök, póréhagyma stb.), bogyókat és gyümölcsöket (eper, ribizli, málna, szőlő, szilva, körte, alma stb.), 

aromás fűszernövényeket (orbáncfű, oregánó, tárkony, perilla, bazsalikom virágok) , gyógynövényeket 

(zsálya, citromfű, menta, bodza virágai, komlótobozok, férgek, kakukkfű, hársvirág, kamilla) termesztenek. 

Vaida elkezdte bevezetni a külföldi tapasztalatokat – az előfizetőknek szánt finomságkosarakat. Rövid 

élelmiszer-ellátási láncot hoz létre. Képzéseket szervez, beszél üzletről, kereskedelemről és ökológiai 

mezőgazdaságról, tapasztalatokat oszt meg arról, mit kell tenni egy vállalkozás 100%-os 

fenntarthatóságáért. A Vilkės Farm kosarakkal baráti tanyákról lehet különféle finomságokat rendelni 

(kenyér, tojás, méz, hajdina, bab, burgonya, bogyók, dió, gyümölcsök, fűszernövények). 

A Vilkės Farm semmilyen állami juttatást és támogatást nem kap, 100%-ban életképes és önfenntartó. 

A gazdaság nem mezőgazdasági tevékenységet is folytat. Vaida képzést szervez azoknak, akik szeretnék 

megtanulni, hogy hogyan termesztenek maguknak élelmiszert fenntartható módon, és programja van a 

gazdálkodói tevékenységekről. A farm sikeresen vonz és fogad önkénteseket Litvániából és a világ minden 

tájáról. Szívesen fogadják a turistákat, hagyományos és új recepteket készítenek és publikálnak. 

Ami megkülönbözteti a gazdaságot a többitől: 100%-os fenntarthatóság, állami támogatás hiánya, 

közvetlen kapcsolat a fogyasztókkal a farmkosarak értékesítésén és a kínált termékek széles választékán 

keresztül. 
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Fényképek:  

 

A gazdaságban termesztett zöldségek 

(Forrás: http://www.vilkesukis.lt/galerija/) 

 

 

Földieper 

(Forrás: http://www.vilkesukis.lt/galerija/) 

http://www.vilkesukis.lt/galerija/
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